

股骨头坏死

炼功二十八天自由行走

■ 股骨头坏死 炼功二十八天自由行走

我叫王晶侠，是吉林省长春市农安县法轮功学员。一九八五年农历九月二十二日零点二十分，我去医院分娩的半路上，在手推车上生下了第二个孩子。当时我没有盖被子，也没戴帽子，只是用小被把孩子连着脐带包上。二十分钟后，家人推着车跑到医院。

记的那天特别冷，风又大。第二天回到家，我头疼的厉害，全身骨头疼。整整吃了一个月子的药，也没有多大好转。后来头一疼，眼睛就疼的厉害。我走遍了全省大小医院，产后风药、风湿药吃了几年，也不见效。

由于长期服用风湿药，骨质不好。一次不小心，我在自家床上滚到地上，就觉的胯骨疼。去医院检查，也没看出啥毛病。直到一九九六年做CT，才查出是双侧股骨头坏死，右侧严重，左侧也缺陷，只能平躺，不能侧卧。连吃药带贴膏药，我整整在床上七个月，一点也不见好转。下地要拄双拐，剧烈的疼痛让我生不如死。

一九九七年七月，我喜得法轮大法。刚开始炼功时，站不住，我就硬挺着站着。记的刚开始抱轮时，我昏倒在地上。等我醒来后，感到全身特别轻松。觉的胯股疼痛开始往下转移，几天时间，疼痛部位移到大腿和膝盖，胯股就不那么疼了。到二十几天时，疼痛就移到了小腿和脚脖子。

炼功第二十八天时，我在抽屉里拿了二百元钱给孩子买东西。丈夫发现后，对我大吵大骂，后来看我不说啥，就来打我。正在他还要

来打我时，饭店来人把他拽走了，两个孩子吓的哇哇大哭。他一走，我开始哄两个孩子，说下楼给他们买好吃的。

我往楼下走，我刚走了几步，发现腿不疼了，我叫孩子：“你们俩快来看，妈妈病全好了，腿脚哪也不疼了。”说着，我就在楼梯上跑了几个来回，高兴的抱着两个孩子大哭起来。谢谢师父！大法真神奇！

现在，我每次和谁说到这还是哭，是法轮大法师父给了我第二次生命，给了我重新站起来的机会。二十五年了，我身体健康，没吃过一粒药，没打过一针。

■ 真实的报道：刘菊仙患股骨头坏死 又绝处逢生

一九九八年八月二十八日，《中国青年报》刊载了《生命的节日》一文，报道了沈阳亚洲体育节开幕式情况，全文一千二百余字，其中盛赞法轮功的篇幅达四百余字，同时还配发了两幅法轮功学员参加开幕式的压题照片。

报道中讲述了法轮功学员们以前患多种难治之症，经修炼法轮功痊愈及道德回升的情况，其中包括沈阳市法轮功学员刘菊仙曾患股骨头坏死、修炼后绝处逢生的事迹。

文中写道：“观众席上 1500 人组成的法轮功观众队形令人赞叹，队员们头顶烈日，端坐 6 个小时，自始至终整齐威武。

走进法轮功阵容，学员们热切地向我介绍炼功的收获。四十四岁的刘菊仙，因患股骨头坏死而卧床不起，痛不欲生。一九九六年夏由姐姐介绍学炼法轮功后，坚持炼功，至今跑跳自如，入场式上步履轻盈。

年逾古稀的王效盐是沈阳医大



▲ 《中国青年报》1998年8月28日关于“沈阳亚洲体育节”开幕式的报道及图片

退休的医生，过去患十多种病（冠心病、哮喘、肺气肿），年年住院，氧气筒子不离办公室与居室，天天吸氧度命。工伤造成股骨骨折使她拄拐行走。一九九六年春开始炼功，改变了大把吃药的生活，成为一位健康的学员。

六十四岁的陈桂华是沈阳音乐学院的退休教师，她过去患冠心病、高血压等多种老年病，经炼功强健了身体。她的病愈吸引了 50 多名人，连音乐学院很有名望的老院长丁鸣，也坚持每日参加晨炼。尤其感人的是，陈教授工资 600 元并不富裕，却每年资助东工特困生程辉 1760 元，并连签了三年协议，需付出 5000 多元。”（节选）

这是在中共迫害法轮功前，《中国青年报》在没有任何外力的强制下，对法轮功做的自由真实的报道。◇

五百度高温下坐如钟？

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，其实很多破绽用常识就可以识破。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头也完好无损。有人做过试

验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

“自焚”是突发事件，央视（CCTV）记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

“自焚”假新闻吹鼓手的结局

罗京，原央视（CCTV）台柱，天安门“自焚”假新闻主播。二零零八年七月，罗京被确诊为淋巴癌，同时出现了口腔溃疡等并发症，舌头溃烂，疼痛难忍。有人说，罗京摇唇鼓舌，传播欺世谎言，造下大业，老天罚他烂嘴烂舌。二零零九年六月五日，罗京死亡，年仅48岁。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。



图1/罗京；图2/陈虹
图3/方静；图4/李东生

陈虹，原央视《东方时空》栏目主管、天安门“自焚”伪案制片人。二零零八年初，陈虹患上了胃癌和肝癌，在经历九个月的折磨后，痛不欲生的他要求放弃抢救。二零零八年十二月，47岁的陈虹死在北京肿瘤医院。

方静，原央视《东方时空》、《焦点访谈》等栏目主持人。天安门“自焚”伪案发生四年后，方静在二零零五年一月二十三日的《焦点访谈》节目中，继续播报“天安门自焚”骗局，并称去河南做了所谓的“追踪采访”；再一次歪曲事实，污蔑法轮功，继续欺骗民众，煽动仇恨。二零一五年十一月，方静因胃癌转肝癌病亡，死时只有44岁。

李东生，原央视副台长、中共中央610办公室主任、公安部副部长。李东生是天安门“自焚”伪案的媒体策划人，二零一三年底被调查，二零一六年一月被判刑十五年。

这真是应了中国那几句古话：“善恶终有报，天道好轮回。不信抬头看，苍天饶过谁。”文/如君◇

北京市七旬李淑伟被构陷到法院

（明慧网通讯员北京报道）北京市平谷区70多岁的法轮功学员李淑伟于二零二三年八月九日被构陷到法院，二十二日又被传去见被指定的“律师”，因她不懂这些法律程序，配合他们做“笔录”，结果被构陷，反复询问，预谋给她判刑。

李淑伟老人，家住北京市平谷城区。二零二二年七月底，她被渔阳派出所数个警察绑架，并非法抄家。次日，渔阳派出所警察企图将她关进看守所，但是因体检检出她体温高，看守所拒收，家人办理“取保候审”后回家。

二零二三年五月底，检察院电话通知她家人让她去检察院，她因身体原因没有去。六月初，三名检察院人员上门询问情况，说案子已到检察院。

二零二三年六月九日，渔阳派

出所四名警察再次非法闯入李淑伟家，将70多岁的李淑伟绑架，试图关押进当地看守所，因身体原因，看守所拒收，再次办理“取保候审”后当日回家。

李淑伟因坚持修炼法轮功，二零零八年被非法判刑，劫持到武汉监狱，遭受近一年半的残酷迫害，于二零一零年二月三日回家。她长子承受不了压力得了抑郁症，至今仍未痊愈、也未成家。这场对好人的迫害致使李淑伟老人和她的家人担惊受怕、生活困苦，饱受折磨。

据悉，渔阳派出所试图把李淑伟送进看守所，为首的副所长为此遭到报应，脚被大铁门紧紧夹住，反而怒骂老太太是在咒他。其实善恶有报是天理，谁作恶都得偿还。如今的天灾人祸一个接一个，但愿参与迫害者们幡然醒悟，莫错失改过行善得救的良机。◇